



В Брянской области вынесен приговор в отношении бывшего временно исполняющего обязанности главы города Новозыбкова за превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 39-летнего Владимира Шарпанова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2009 года временно исполняющий обязанности главы города Новозыбкова Владимир Шарпанов, вопреки решению жилищной комиссии, превышая свои должностные полномочия, единолично принял незаконное решение о предоставлении жилья, издав постановление, на основании которого жилье в дальнейшем было безвозмездно передано в личную собственность.

Муниципальному образованию города был причинен ущерб в размере более 900 тысяч рублей. Приговором суда Шарпанову назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности на один год.

Уголовное дело расследовалось Новозыбковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

21 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/719996>